

**БОРЩАГІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА БУЧАНСЬКОГО РАЙОНУ
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, КУЛЬТУРИ, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

Н А К А З

від «02» січня 2023 року

№ 11/1

**Про підсумки проведення
I (у територіальній громаді) етапу
Всеукраїнського конкурсу-захисту
науково-дослідницьких робіт
учнів-членів МАН України
у 2022/2023 навчальному році**

Відповідно до Положення про Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних дисциплін та конкурси фахової майстерності, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 22 вересня 2011 року № 1099, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 17 листопада 2011 року за № 1318/20056 (зі змінами), Правил проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 08 лютого 2021 року № 147, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 05 квітня 2021 року за № 441/36063, вимог постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 року № 711 «Про початок навчального року під час дії правового режиму воєнного стану в Україні», Правил проведення в Київській області I та II етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України, затверджених наказом департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації від 30 червня 2021 року № 123, зареєстрованих у Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ) 19 липня 2021 року за № 144/492, наказу департаменту освіти і науки Київської обласної державної від 09 листопада 2022 року № 112В «Про проведення I та II етапів Всеукраїнського конкурсу-захисту науково дослідницьких робіт учнів-членів Малої академії наук України у 2022/2023 навчальному році», відповідного наказу управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради від 18 листопада 2022 року № 221, з метою популяризації наукової діяльності та розвитку наукового світогляду, пошуку й підтримки обдарованої учнівської молоді з 30 листопада по 22 грудня 2022 року проведено I (у територіальній громаді) етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів Борщагівського територіального відділення МАН України.

На I етап конкурсу-захисту було представлено 11 науково-дослідницьких робіт в 7 секціях у 4-х відділеннях.

Науково-дослідницькі проекти представлені у таких відділеннях: мовознавства, української філології та мистецтвознавства, біології, екології, хімії, аграрних наук; математики.

Відповідно до рішення журі I етапу конкурсу-захисту визначено переможців та призерів.

Дев'ять робіт учнів-членів Борщагівського відділення МАН за результатами I етапу направлено для участі в II (обласному) етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту.

Зважаючи на вищезазначене,

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити дипломами управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради Бучанського району Київської області учнів-переможців I (у територіальній громаді) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН (додаток 1).

2. За створення належних умов для проведення I етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН оголосити подяку адміністрації Комунального закладу загальної середньої освіти «Софіївсько-Борщагівський ліцей» Пушенко О. та Іщенко А.

3. Оголосити подяку педагогам, учні яких стали переможцями I етапу конкурсу-захисту МАН (додаток 3).

4. Керівникам закладів освіти:

4.1 відзначити учнів-призерів (II, III місця) I етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН (додаток 2);

4.2 до 16 січня 2023 року проаналізувати результати участі команди закладу в I етапі Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН з метою покращення роботи з інтелектуально обдарованою учнівською молоддю;

4.3 сприяти розширенню наукових гуртків і секцій МАН у закладах позашкільної освіти та підвищенню якості виконаних науково-дослідницьких робіт;

4.4 до 25 січня 2023 року на сайті Київського обласного комунального позашкільного навчального закладу «Мала академія наук учнівської молоді» здійснити реєстрацію участі дітей у II (обласному) Всеукраїнському конкурс-захисті науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН.

5. Управлінню освіти, культури, молоді та спорту:

5.1 до 25 січня 2023 року подати заявку та відповідну документацію до Київського обласного комунального позашкільного навчального закладу «Мала академія наук учнівської молоді» (Додаток 1);

5.2 забезпечити участь учнів-членів Борщагівського територіального відділення МАН у захисті науково-дослідницьких робіт МАН ІІ (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів-членів МАН (за графіком).

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника управління освіти, культури, молоді та спорту Борщагівської сільської ради Калабуліну Г.

Начальник управління



Лариса ЛАХТАДИР